

СОВЕТ ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

СЕНАТОР РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ул. Б.Дмитровка, д. 26, Москва, 103426

«20» июня 2022 г.

№ 20-03.101/Б9

Министру внутренних дел  
по Республике Хакасия  
Генерал-майору полиции

**В.Э.МИНГЕЛА**

улица К. Маркса, 13, Абакан,  
Республика Хакасия, 655017

**Уважаемый Владислав Эдвардович!**

В интернет-пространстве и мессенджерах (telegram и WhatsApp) сегодня, 20 июня 2022 года, появился ряд публикаций и перепечаток о том, что коммунисты Республики Хакасия, якобы выступают против проведения специальной военной операции (СВО) на территории Луганской и Донецкой народных республик. Также в этих материалах помимо лживых обвинений содержался ряд некорректных и нарушающих российское законодательство сравнений между нынешней Российской Федерацией и нацисткой Германией.

Подобные материалы были размещены в частности в телеграм-каналах «Абакан Today» и «Хакасский инсайдер». Публикация с этим контентом появилась в СМИ «Пульс Хакасии», связанном с Александром Мяхаром из «Партии Роста».

Во-первых, хочу отметить, что Коммунистическая партия Российской Федерации, членом которой я являюсь, неоднократно в лице федерального и регионального руководства выступала с поддержкой СВО на территории Луганской и Донецкой народных республик и наших солдат, доблестно сражающихся с современными нацистами. Во-вторых, сама идея сравнения СССР (и Российской Федерации, как правопреемницы Советского Союза) с фашистской Германией является для коммунистов кощунственной и неприемлемой.

В связи с вышеизложенным, прошу Вас, Владислав Эдвардович, дать поручение компетентным и уполномоченным сотрудникам полиции разобраться в сложившейся ситуации, дать ей правовую оценку, изобличить авторов и провокаторов, распространяющих клеветнические материалы и привлечь их к ответственности. О принятых мерах прошу информировать меня в установленные законом сроки.

*С уважением,*

В.П. УСАТЮК